

**Solicitation T8080-220074 – Q & A's #4****THIS SOLICITATION AMENDMENT IS RAISED TO:**

1. Provide clarification and answers to questions from potential suppliers;

**QUESTIONS AND ANSWERS:**

<b>Question 14</b>	Regarding 4.1.1.1 Mandatory Technical Criteria M5. It notes that I-300 is mandatory and "I-400 (preferred)". Will points be awarded for team members that hold I-400 credentials from ICS Canada?
<b>Answer 14</b>	No point will be awarded since this is a mandatory criteria, Transport Canada just want to confirm that the resources are qualified/certified.

<b>Question 15</b>	<p>There is a conflict of information in the solicitation.</p> <p>Section 4 p.18/37 states: "Travel costs will be covered separately and are not to be included as part of the contract." That makes sense as the scope of work could have a varied number of exercises each year (min and max) and the locations are not certain (each region has a number of options). That makes it impossible to develop accurate travel estimates. However it states at Section 7 it states: "Travel costs are included in the price quoted for the in-person exercise." That is also reflected in the financial grid instructions.</p> <p>Request travel be excluded as per Section 4.</p>
<b>Answer 15</b>	Section 4 of the SOW at P.18 is revised to remove the wording about travel. See revise RFP T8080-220074-002. For in-person exercise the travel cost is to be include in the quoted price.